
           VOORVORK TM 1954           
FRONTFORK UPTO 1949

NUMMER / 
PARTNR.

BOUWJAAR / 
YEAR USED:

NAME / BENAMING PRIJS /PRICE 
€ incl BTW:

00-0203 0,50
Fiberring, aftap bout

Fiber washer, drainscrew

00-0236 9,50
Chromen stelmoer, balhoofd centraal

Adjuster nut chrome, steering stem

00-0342/98 upto 1954 14,00
Bevestigingsset, onderste spatbord beugel

Bolt set, bottom mudguard stay

00-0369 1940-1945 3,50
Klembout, onderste kroonplaat

Bolt bottom fork yoke

00-0485 upto 1970 3,00
Aftapbout

Drainscrew

00-0861 upto 1969 0,25
Schroef nummerplaat voor

Screw, front numberplate

01-0692 14,00
Onderste stalen glijbus

Steel bush, bottom stanchion

01-0697 11,50
Bout onderpoot / binnendemper

Bolt, innerdamper / slider

01-0701 upto 1951 13,50
Stalen ring met 3 x schroefdraad, bevestiging 
bovenste bus over veer.

Steel washer, 3 threaded holes to hold top 
shroud

01-0702 upto 1951 6,00
Stalen ring met 3 gaatjes zonder schroefdraad, 
in bovenste bus over veer

Steel washer, 3 not threaded holes, in top 
shroud

01-0703 10,00
Chromen ring op koplampoor

Chrome cup, top headlamp shroud

01-0706 upto 1963 1,00
Fiber ring onderzijde demper

Fiber washer, damper bottom

01-0710 3,00
Seegerring onderste glijbus /vorkpoot

Circlip bottom bush / stanchion

01-0712 17,00
Chromen dopmoer balhoofd centraal

Domed nut chrome, steering stem

01-0713 3,00
Draadeind voor klem voorwielas

Stud, spindleclamp

01-0716 2,50
Schroef, veer bus aan kroonplaat (6)

Screw, locating plate to yoke (6)

01-0795 1940-1966 3,50
Bout onderpoot/spatbordstang 12,7 mm lang

Bolt mudguardstay/slider, 1/2" long

Pagina/Page  1 van /of   4

            VOORVORK TM 1954             
FRONTFORK UPTO 1954



NUMMER / 
PARTNR.

BOUWJAAR / 
YEAR USED:

NAME / BENAMING PRIJS /PRICE 
€ incl BTW:

01-0795L 1940-1966 4,50
Bout onderpoot/spatbordstang 19 mm lang

Bolt mudguardstay/slider, 3/4" long

01-0807 7,00
Draadeind, stuurdemper

Long stud, steeringdamper

01-1241 125,00
Voorspatbord. Model zonder ribbel, staat in de 
primer.

Front mudguard, not ribbed, painted with 
primer

01-1286 50,00
Onderste spatbord beugel

Bottom mudguardstay

01-1635 4,00
Dopmoer 7,9 mm (5/16") chroom

Domed chrome nut, 5/16 x 26 tpi

01-1835 upto 1969 15,00
Nummerplaat voor

Front numberplate

01-1836 upto 1969 6,50
Bevestiging nummerplaat / spatbord, chroom

Front numberplate post, chrome

01-2870 2,50
Draadeind, stuurklem 6,35 mm

Stud, handlebar clamp 1/4"

01-3348 1949-1950 201,00
Set binnenpoten met rand

SET stanchions quality

01-3509 30,00
Aluminium klem voorwiel as

Clamp spindle

01-3629 15,00
Klemplaat stuur, 4-bout

Clampplate handlebar, 4 bolt

01-3929 37,00
Spatbord beugel CS

Mudguard stay CS

01-4278 11,00
Chromen dopmoer stuurklem, 6,35 mm ( 1/4")

Chrome domed nut 1/4", handlebar clamp

01-4297 2,50
Pakking, onder keerring

Gasket, under oil seal

01-4341 68,00
SET onderste chromen bussen over veer

SET chrome slider extensions

01-4354 upto 1954 27,00
Chromen moer, top binnenpoot

Chrome nut, top stanchion

01-4355 2,50
Rubberring om moer top binnenpoot

Rubber washer for 01-4354

01-4456 upto 1954 44,00
Chromen ankerbeugel halve naaf

Chrome anchor bracket, hub/fork

01-4950 upto 1954 62,00
SET grote veren, normaal weg gebruik

SET main springs, normal road use

Pagina/Page  2 van /of   4

            VOORVORK TM 1954             
FRONTFORK UPTO 1954



NUMMER / 
PARTNR.

BOUWJAAR / 
YEAR USED:

NAME / BENAMING PRIJS /PRICE 
€ incl BTW:

01-5286 upto 1954 30,00
Bronsen glijbus, verbetert materiaal

Bronse bush stanchion, improved material

01-5932 90,00
Huis binnendemper

Body, forkdamper

01-6304 3,00
Zuiger binnendemper

Piston forkdamper

01-6320 1950-1952 3,00
Draadeind onderste kroonplaat, 7,9 x 50 mm

Stud, bottom yoke, 5/16 x 2"

01-6322 upto 1954 125,00
Binnenpoot, niet 1949 en 1950

Stanchion (not 1949-1950) quality

01-6339 2,50
Seegerring, demperhuis

Circlip, damperhousing

01-6404A upto 1963 51,00
Stuurdemper cpl. AJS

Steering damper assy. AJS

01-6404M upto 1963 51,00
Stuurdemper cpl. Matchless

Steering damper assy. Matchless

01-7259 28,00
Knop, stuurdemper Matchless

Knob, steering damper MATCHLESS

01-7260 22,00
Knop, stuurdemper AJS

Knob, steering damper AJS

01-7569 5,00
Keerring

Oilseal

01-8215 10,00
Chromen ring onder koplampoor

Chrome cup bottom headlampshroud

01-8216 1953-1954 1,00
Rubber onder koplampoor

Rubber under headlamp shroud

01-8277 15,00
Klemplaat stuur, 3-bout

Clamp plate handlebar, 3-bolt

01-8540 1951-1954 40,00
Onderste kroonplaat

Bottom yoke

01-8649 1951-1954 2,00
Inbusbout, onderste kroonplaat

Socketcap screw, bottom yoke

01-8691 12,00
Stuurslot beugel

Bracket, steeringlock

02-1116/98 upto 1954 4,00
SET leren ringen, boven + onder veer

SET leather washers, mainspring

06-7634 upto 1977 3,50
Pen, demper klep

Pin, damper valve

Pagina/Page  3 van /of   4

            VOORVORK TM 1954             
FRONTFORK UPTO 1954



NUMMER / 
PARTNR.

BOUWJAAR / 
YEAR USED:

NAME / BENAMING PRIJS /PRICE 
€ incl BTW:

06-8031 9,00
Chromen koplampbout, 7,9 mm x 26 gangen

Chrome headlampbolt, 5/16 x 26 tpi

65-5380 6,00
Frictie schijf, stuurdemper

Friction disk, steering damper

65-9111 upto 1950 20,00
Tellersteun

Speedo bracket

99-3517 2,50
Bout 6,35 x 12,7 mm, spatbord / beugel

Bolt 1/4 x 26 BSCY x 1/2" domed, mudguard / 
stay

EMW-00CHR 350,00
Teller SMITHS Chronometric, ruil

SMITHS Chronometric, exchange

FF183L 72,00
Linker onderpoot vroeg model

Bottom forkleg early

FF73-74 1940-1945 99,00
Set koplampsteunen WD

SET headlamp brackets WD

Pagina/Page  4 van /of   4

            VOORVORK TM 1954             
FRONTFORK UPTO 1954


